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Tisztelt Szülők! Kedves Diákok!

Idén lesz 100 éve, hogy az 1914. június 28-án, Ferenc Ferdinánd trónörökös ellen elkövetett merénylet nyomán kitört az I. Világháború. A centenáriumi év alkalmából Pécs városa egy emlékkiállítást rendez, amelyhez a helyi diákság közreműködését szeretnénk kérni. 

Kedves Tanulók! Gyűjtőmunkára szeretnék most felkérni benneteket: első világháborús emléktárgyakat (pl. kitüntetés, flaska, katonai igazolvány, egyenruha, dísztárgy, képeslap, levél, fotó, újságcikk, pénzérme stb.), a háborúhoz köthető családi legendákat, történeteket várunk tőletek. Közreműködésetek nagyon fontos számunkra, hiszen szeretnénk, ha a centenáriumi kiállítás valóban a helyi emlékekre támaszkodva, egyéni sorsokat bemutatva tárhatná a kor eseményeit a majdani látogatók elé. Másrészt, mivel a gyűjtőmunka révén résztvevők és szervezők is lesztek egyben, a történelem eme szelete előttetek és a kortársaitok számára is igazán élővé, kézzel foghatóvá válhat, elszakadhat a tankönyvek kötelezően bemagolandó anyagától. 

Tisztelt Szülők! Arra kérjük Önöket, segítsék gyermekeiket ebben a feladatban, bocsássák rendelkezésünkre a családjaik által megőrzött emlékeket! Természetesen a begyűjtött tárgyakról átvételi elismervényt adunk és a kiállítás zárása után visszaszolgáltatjuk azokat Önöknek. (A tárlat időtartama várhatóan egy év, de hosszabbításra is sor kerülhet.)
Hasznos tudnivaló: a történeteket elektronikus formában (Word formátumban) a kijelölt tanároknál lehet majd benyújtani. A gyűjtés április 11-ig tart, azon belül a tárgyak leadására az iskolákban a témavezető tanárok által meghatározott időpontban lesz lehetőség. (Ennél az időpontnál előbb nem áll az oktatók módjában befogadni a világháborús emlékeket, azonban nagyban segítené a munkájukat, ha előzetesen, akár írásbeli/szóbeli formában információkat kaphatnának a kiállításra szánt tárgyról.) 
Hamarosan kialakításra kerül a Zsolnay Kulturális Negyedben egy gyűjtőpont is, ahol majd személyesen is lehetőség lesz a világháborús emlékek átadására, ennek az irodának a pontos elérhetőségeiről a későbbiekben adunk tájékoztatást.  
A gyűjtéssel kapcsolatosan érdeklődni lehet az iskolában: Havasi Edit történelemtanárnál vagy az osztályfőnököknél.

Témavezető tanár az iskolában: Havasi Edit

Az emlékek, tárgyak begyűjtésére az iskolában márciusban kerül sor. A pontos időpontról később adunk tájékoztatást.

Előre is köszönjük a közreműködést! 
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